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REQUERIMENTO Nº 168/2018 
 

Requer informações acerca de 

aparecimento de escorpiões, no 

Bairro C. H Roberto Romano, neste 

município. 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
CONSIDERANDO que este vereador vem recebendo inúmeras reclamações 

de munícipes residentes do bairro C. H Roberto Romano sobre o aparecimento de escorpiões 
na extensão de todo bairro;  

 
CONSIDERANDO que esse bichos estão se multiplicando no local e 

adentrando as residências dos moradores, o que esta colocando em risco a vida dos mesmos, 
principalmente das crianças e idosos que são mais vulneráveis a picada;  

 
CONSIDERANDO que, uma das medidas básicas de prevenção imediata  é a 

limpeza dos locais próximos às residências e escolas, além de evitar o acúmulo de entulhos e 
lixos orgânicos, pois atraem baratas, que é um dos principais alimentos dos escorpiões em 
áreas urbanas.  

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município 

de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja 
oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis 
as seguintes informações:  

 
 
1º) A Administração Pública tem conhecimento quanto a proliferação de 

escorpiões no bairro C.H. Roberto Romano?  
 
2º) Quais medidas estão sendo tomadas para uma prevenção imediata da 

proliferação de escorpiões neste bairro?   
 
3º) Qual setor  é responsável para que o munícipe possa estar realizando 

reclamações quanto ao assunto?  
 
4º) Qual setor fica responsável para atendimento de desinsetização ou 

dedetização do local?  De qual forma o munícipe pode contatar?  
 
5º) O CCZ (Centro de Controle de Zoonoses), foi acionado para dar orientação 

para a população sobre medidas preventiva de proliferação? 
 
6º) É possível a Administração Pública intensificar a fiscalização do descarte 

irregular de lixo? Sendo a resposta negativa justifique; 
 
7º) É possível a Administração Pública realizar uma força tarefa no bairro 

quanto a roçagem e limpeza? Visto que o bairro esta em toda sua extensão de área verde, com 
mato alto; Sendo a resposta negativa, justifique , sendo positiva informar a data  

 
8º) Foi realizado a dedetização ou a desinsetização na escola e na creche do 

bairro C.H. Roberto Romano? Caso a resposta seja positiva em qual data , sendo negativa 
informar o motivo; 
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9º) É possível a Administração Pública realizar os serviços de desinsetização 
ou dedetização na extensão total do bairro? Caso positivo informar a data, sendo negativo qual 
o motivo;  

 
10º) Existem  planejamentos de ações para controle de pragas nas redes de 

esgoto principalmente escorpiões em nosso município? Caso resposta positiva qual o prazo 
para inicio?  

 
11º) É possível o Poder Público instalar placas de “Proibido Jogar Lixo”, 

indicando também o endereço do Ecoponto mais próximo? 
 
12º) Outras informações que julgarem necessárias. 
 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de janeiro de 2018. 
 
 
 

JESUS VENDEDOR 
-Vereador / Vice Presidente- 

 


